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1. Пiд час морської хитавицi у па-
сажира розвинулася морська хвороба.
Пiдвищена збудливiсть яких структур,
у першу чергу, викликає цi явища?

A. Вестибулярнi рецептори
B. Судинноруховий центр
C. Блукаючi нерви
D. Блювотний центр
E. Симпатична нервова система

2. При мiкроскопiчному дослiдженнi
первинної кори кореня у всиснiй зонi
виявлено, що основну її масу складає
багатошарова жива пухка паренхiма з
крохмальними зернами. Це:

A. Мезодерма
B. Ендодерма
C. Екзодерма
D. Коленхiма
E. Фелоген

3. Утворення кiнцевої сечi здiйснюється
внаслiдок трьох послiдовних процесiв.
Вкажiть найбiльш достовiрну послiдов-
нiсть:

A. Фiльтрацiя, реабсорбцiя, секрецiя
B. Секрецiя, фiльтрацiя, реабсорбцiя
C. Реабсорбцiя, фiльтрацiя, секрецiя
D. Секрецiя, реабсорбцiя, фiльтрацiя
E. -

4. Дослiджувана рослина має кореневи-
ще, великi перисторозсiченi листки, на
нижньому боцi яких розташованi спо-
рангiї, що зiбранi в соруси. Це дає пiд-
ставу вiднести рослину до вiддiлу:

A. Polypodiophyta
B. Pinophyta
C. Magnoliophyta
D. Equisetophyta
E. Lycopodiophyta

5. В листках дослiджуваної рослини по
центру проходить чiтко виражена го-
ловна жилка, вiд якої рiвномiрно вiдхо-
дять бiчнi жилки. Яке це жилкування?

A. Перисте
B. Пальчасте
C. Дугове
D. Паралельне
E. Дихотомiчне

6. Хворий 56-ти рокiв скаржиться на
перiодичнi напади болю в дiлянцi сер-
ця, що iррадiюють в лiву руку, iнколи в
лiву лопатку, та купiруються прийман-
ням нiтроглiцерину. Яку патологiю сер-
ця можна запiдозрити в цього хворого?

A. Стенокардiя
B. Iнфаркт мiокарда
C. Мiокардит
D. Ендокардит
E. Перiкардит

7. Хвора 54-х рокiв з виразковою хворо-
бою шлунка скаржиться на рiзку слаб-
кiсть та задишку пiд час незначного
фiзичного навантаження. У кровi: ер.-
1, 44 ·1012/л, Hb- 66 г/л, КП- 1,4. Для якої
анемiї притаманнi виявленi змiни скла-
ду периферичної кровi?

A. �12-дефiцитна
B. Залiзодефiцитна
C. Гостра постгеморагiчна
D. Набута гемолiтична
E. Хронiчна постгеморагiчна

8. Який з зазначених реагентiв викори-
стовується для визначення альдегiдної
групи?

A. [Ag(NH3)2]OH
B. Br2(H2O)
C. Ca(OH)2

D. р-н KMnO4

E. 25% р-н H2SO4

9. Який внутрiшньосерцевий механiзм
компенсацiї спрацьовує в умовах сер-
цевої недостатностi перевантаженням
об’ємом кровi?

A. Гетерометричний
B. Тахiкардiя
C. Гомеометричний
D. Гiпертрофiя мiокарда
E. Пiдвищення частоти дихання

10. У ефiроолiйної рослини, що визна-
чається, стебло чотиригранне, квiтки з
двогубим вiнчиком, плiд - ценобiй. Цi
ознаки характернi для сiмейства:

A. Lamiaceae
B. Papaveraceae
C. Polygonaceae
D. Solanaceae
E. Scrophulariaceae

11. Запропонуйте реагенти для вияв-
лення нiтрит-iонiв в присутностi нiтрат-
iонiв, що мiстяться в дослiджуваному
фармпрепаратi:
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A. Антипiрин та хлоридна кислота
(розв.)
B. Ферум (II) сульфат (розв.) та калiй
йодид
C. Ферум (III) сульфат (конц.) та калiй
бромiд
D. Ферум (II) хлорид
E. Ферум (III) хлорид

12. У контрольно-аналiтичнiй лабора-
торiї хiмiку необхiдно провести стан-
дартизацiю розчину натрiй гiдроксиду.
Який первинний стандартний розчин
може бути для цього використаний?

A. Щавлева кислота
B. Оцтова кислота
C. Хлороводнева кислота
D. Натрiй тетраборату
E. Натрiй хлориду

13. Вкажiть комплексну сполуку, що ви-
являє протипухлинну активнiсть:

A. [Pt(NH3)2CI2]
B. [Co(NH3)5NO3]CI2

C. Na4[Sn(OH)3CI3]
D. [Cu(NH3)4(SCN)2]
E. K2Na[Co(NO2)6]

14. За правиломШульце-Гардi на коагу-
люючу дiю iона-коагулянта впливає:

A. Заряд iона
B. Розмiр iона
C. Адсорбованiсть
D. Здатнiсть до гiдратацiї
E. Поляризовнiсть

15. Вкажiть тип реакцiї, яка застосову-
ється для виявлення катiона Fe3+:

A. Комплексоутворення
B. Осадження
C. Гiдролiз
D. Нейтралiзацiї
E. Вiдновлення

16. У фармацевтичнiй практицi широ-
ко використовують виготовлення лiкiв
у виглядi колоїдно-дисперсних систем.
Який метод одержання золiв вiдноси-
ться до фiзичної конденсацiї?

A. Замiна розчинника
B. Вiдновлення
C. Окиснення
D. Гiдролiз
E. Подвiйний обмiн

17. У хворого виявлено анацидний га-
стрит. Активнiсть якого ферменту при

цьому буде зниженою?

A. Пепсин
B. Амiлаза
C. Лiпаза
D. Хiмотрипсин
E. Трипсин

18. У дитини з вираженою гiпотрофiєю
виникли набряки на нижнiх кiнцiвках,
асцит. Якою є провiдна ланка патоге-
незу кахектичного набряку?

A. Зниження онкотичного тиску плазми
кровi
B. Пiдвищення гiдростатичного тиску
кровi
C. Пiдвищення онкотичного тиску мiж-
клiтинної рiдини
D. Збiльшення проникностi судинної
стiнки
E. Порушення лiмфовiдтоку

19. Якi фактори гуморальної регуляцiї
найбiльш активно стимулюють фун-
кцiю дихального центру?

A. Вуглекислий газ
B. Тироксин
C. Адреналiн
D. Ацетилхолiн
E. Iнсулiн

20. Щоб зберегти життєздатнiсть та
стабiльнiсть еубiотикiв, мiкроорганi-
зми висушують iз заморожуваного ста-
ну пiд глибоким вакуумом. Яку назву
має цей метод?

A. Лiофiлiзацiя
B. Пастеризацiя
C. Тиндалiзацiя
D. Iнактивацiя
E. Гiбридизацiя

21. Для гiдрогену властивi наступнi сту-
пенi окиснення: −1; 0; +1. Ступiнь оки-
снення −1 гiдроген виявляє в:

A. Гiдридах
B. Кислотах
C. Гiдроксидах
D. Водi
E. Кислих солях

22. Визначте, якi двi сполуки вступили
в реакцiю, якщо внаслiдок цього утво-
рилися нiтробензол та вода:



Крок 1 Фармацiя (україномовний варiант) 2007 рiк 3

A.

B.

C.

D.

E.

23. В основi якого захворювання згор-
тальної системи кровi лежить рiзке
уповiльнення згортання кровi за раху-
нок порушення утворення плазмового
тромбопластину (дефiцит VIII факто-
ра)?

A. Гемофiлiя
B. Тромбоцитопенiчна пурпура
C. Геморагiчний васкулiт
D. Симптоматична тромбоцитопенiя
E. Геморагiчна пурпура

24. До мембранних бiлкiв, якi контакту-
ють з тiєю чи iншою бiологiчно актив-
ною речовиною, що передають iнфор-
мацiю всередину клiтини, вiдносять:

A. Бiлки-рецептори
B. Бiлки-насоси
C. Бiлки-ферменти
D. Бiлки-канали
E. Глiкокалiкс

25. У якому вiддiлi травного каналу се-
кретується травний сiк, що має кислу
реакцiю?

A. Шлунок
B. Ротова порожнина
C. Тонка кишка
D. Товста кишка
E. Стравохiд

26. Концентрацiю етилового спирту в
деяких лiкарських формах i настоянках

визначають рефрактометрично. З цiєю
метою вимiрюють:

A. Показник заломлення розчину
B. Кут обертання площини поляризова-
ного свiтла
C. Кут повного внутрiшнього вiдобра-
ження променя свiтла
D. Кут падiння променя свiтла
E. Кут заломлення променя свiтла

27. Для визначення чутливостi до ан-
тибiотикiв пацiєнту внутрiшньошкiрно
ввели 0,2 мл розчину пенiцилiну. Через
10 хвилин у мiсцi введення з’явилися гi-
перемiя та набряк. До якого типу, за
класифiкацiєю Кумбса та Джелла, вiд-
носиться ця реакцiя?

A. Анафiлактична реакцiя (феномен
Оверi)
B. Цитотоксична реакцiя
C. Реакцiя типу феномена Артюса
D. Гiперчутливiсть сповiльненого типу
E. Туберкулiнова реакцiя

28. Вкажiть медiатори, якi вiдносяться
до гальмiвних:

A. ГАМК та глiцин
B. Адреналiн та норадреналiн
C. Норадреналiн та дофамiн
D. Серотонiн та глiцин
E. Ацетилхолiн та ГАМК

29. Для кiлькiсного визначення лiкар-
ських речовин використовують метод
ацидиметрiї, титрантом якого є вто-
ринний стандартний розчин хлоридної
кислоти. За якою сполукою встанов-
люють точну концентрацiю хлоридної
кислоти?

A. Натрiй тетраборат
B. Оксалатная кислота
C. Калiй дихромат
D. Натрiй тiосульфат
E. Магнiй сульфат

30. Пагони хмелю обвиваються навко-
ло опори i пiднiмаються вгору, тобто
вони:

A. Виткi
B. Лежачi
C. Прямостоячi
D. Чiпкi
E. Повзучi

31. Хворому для покращання перетрав-
лення жирної їжi лiкар призначив пре-
парат жовчi. Якi компоненти даного
препарату беруть участь в емульгуван-
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нi жирiв?

A. Жовчнi кислоти
B. Холестерин i його ефiри
C. Диглiцериди
D. Бiлiрубiн-глюкуронiди
E. Вищi жирнi кислоти

32. Якi атоми карбону в наведенiй спо-
луцi знаходяться в другому валентному
станi (sp2-гiбридизацiї)?

A. 1 та 2
B. 1 та 3
C. 2 та 3
D. 3 та 4
E. 5 та 6

33. Згiдно до вимог ВООЗ та Фармако-
пеї в рiзних лiкарських формах несте-
рильних препаратiв допускається певна
кiлькiсть бактерiй та грибiв. Яка кiль-
кiсть сапрофiтних бактерiй та грибiв в
1 г (мл) перорального препарату гаран-
тує його безпеку?

A. 1000 бактерiй та 100 плiснявих грибiв
B. 500 бактерiй та 50 плiснявих грибiв
C. 250 бактерiй та 25 плiснявих грибiв
D. 500 бактерiй та 200 плiснявих грибiв
E. 1500 бактерiй та 150 плiснявих грибiв

34. Вiдомо, що травлення бiлкiв, жирiв
та вуглеводiв здiйснюється за допомо-
гою, вiдповiдно, протеаз, лiпаз та амi-
лаз. У якому iз травних сокiв мiстяться
всi три групи ферментiв у достатнiй для
травлення кiлькостi?

A. Сiк пiдшлункової залози
B. Слина
C. Шлунковий сiк
D. Жовч
E. Сiк товстої кишки

35. При визначеннi хлоридiв у питнiй
водi застосовують метод меркуриме-
трiї. Як титрант використовують роз-
чин:

A. Hg(NO3)2

B. Hg2(NO3)2

C. HgCl2
D. HgSO4

E. Hg2Cl2

36. При високiй температурi навколи-
шнього середовища вентилятор полег-

шує перебування в примiщеннi, оскiль-
кi збiльшує тепловiддачу шляхом:

A. Конвекцiї
B. Випаровування рiдини
C. Теплорадiацiї
D. Теплопроведення
E. Теплорадiацiї та теплопроведення

37.Яка молекулярна маса газу, якщо йо-
го густина за гiдрогеном дорiвнює 15?

A. 30 г/моль
B. 7,5 г/моль
C. 15 г/моль
D. 45 г/моль
E. 60 г/моль

38. Пiд час iспиту в студента пiдвищив-
ся артерiальний тиск та прискорилося
серцебиття. Вкажiть можливу причину
такого явища:

A. Пiдвищення тонусу симпатичної
нервової системи
B. Зниження порогу збудливостi α та β
адренорецепторiв
C. Збiльшення об’єму циркулюючої
кровi
D. Зниження тонусу парасимпатичної
нервової системи
E. Видiлення глюкокортикоїдiв

39. Титрант методу комплексонометрiї
- розчин трилону Б, утворює з катiо-
нами металiв, незалежно вiд їх вален-
тностi, комплекснi сполуки у спiввiдно-
шеннi:

A. 1 : 1
B. 1 : 3
C. 1 : 2
D. 2 : 1
E. 3 : 1

40. Вкажiть тип реакцiї, яка вiдбуває-
ться пiд час визначення аскорбiнової
кислоти у препаратi йодометричним
методом:

A. Окиснення-вiдновлення
B. Ацилювання
C. Нейтралiзацiї
D. Осадження
E. Комплексоутворення

41. При кiлькiсному визначеннi глюко-
зи поляриметричним методом вимiрю-
ють:
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A. Кут обертання площини поляризова-
ного променю свiтла
B. Коефiцiєнт заломлення свiтла
C. Ступiнь поглинання розчином поля-
ризованого променю свiтла
D. Дисперсiю променя свiтла розчином
E. Оптичну густину розчину

42. Пiд час голодування важливу роль у
пiдтримцi нормального рiвня глюкози в
кровi вiдiграє процес глюконеогенезу.
Вкажiть основний субстрат цього про-
цесу:

A. Амiнокислоти
B. Холестерин
C. Нуклеїновi кислоти
D. Жовчнi кислоти
E. Ацетон

43. Взаємодiя катехоламiнiв з β-
адренорецепторами пiдвищує рiвень
���� у клiтинах тканин. Назвiть фер-
мент який каталiзує реакцiю утворення
����:

A. Аденiлатциклаза
B. Фосфодiестераза
C. Фосфатаза
D. Гуанiлатциклаза
E. Креатинкiназа

44. У вiдповiдностi до цiльового призна-
чення та принципам виготовлення, ба-
ктерiйнi препарати розподiляються за
групами. До якої групи вiдносяться пре-
парати, що формують активний iмунi-
тет?

A. Вакцини
B. Iмуннi сироватки
C. Iмуноглобулiни
D. Моноклональнi антитiла
E. Бактерiофаги

45. Антивiтамiни - це речовини рiзно-
манiтної будови, якi обмежують вико-
ристання вiтамiнiв у органiзмi та про-
являють протилежну їм дiю. Вкажiть
антивiтамiн вiтамiну К:

A. Дикумарол
B. Сульфапiридазин
C. Дезоксипiридоксин
D. Амiноптерин
E. Iзонiазид

46. Салiцилова кислота вiдноситься до
фенолокислот. Довести наявнiсть фе-
нольного гiдроксилу можна за допомо-
гою реакцiї з:

A. FeCl3
B. NaOH
C. H2SO4 (к.)
D. CH3COOH (льод.)
E. CH3OH (H+)

47. Який класифiкацiйний критерiй об’-
єднує наступнi види анемiй: постгемо-
рагiчну, гемолiтичну та анемiю внаслi-
док порушення кровотворення?

A. Патогенез
B. Етiологiя
C. Тип кровотворення
D. Здатнiсть кiсткового мозку до реге-
нерацiї
E. Кольоровий показник

48. В еритроцитах з CO2 та H2O утво-
рюється карбонатна кислота. Який
фермент забезпечує синтез карбона-
тної кислоти в еритроцитах та її розще-
плення в капiлярах легень?

A. Карбоангiдраза
B. Лужна фосфатаза
C. Еластаза
D. Лiпаза
E. Амiлаза

49.Пiд час санiтарно-бактерiологiчного
дослiдження повiтря в примiщеннi
аптеки встановлено пiдвищений вмiст
санiтарно-показових мiкроорганiзмiв.
Якi це мiкроорганiзми?

A. Золотистий стафiлокок та гемолiти-
чний стрептокок
B. Дифтерiйна та туберкульозна пали-
чки
C. Кишкова та синьогнiйна палички
D. Епiдермальний стафiлокок та сарци-
ни
E. Ентерококи та цитробактер

50. Синтез гормонiв стероїдної приро-
ди вiдбувається з попередника, що мi-
стить циклопентанпергiдрофенантре-
нове кiльце. Назвiть цей попередник:

A. Холестерин
B. АцетилКоА
C. МалонiлКоА
D. Левулiнова кислота
E. Тирозин



Крок 1 Фармацiя (україномовний варiант) 2007 рiк 6

51. На фармацевтичному виробництвi
процеси синтезу лiкарських препаратiв
вiдбуваються за рiзних умов. У якому
процесi ентропiя не змiнюється?

A. Адiабатичний
B. Iзотермiчний
C. Iзохорний
D. Iзобарний
E. Полiтропний

52. Розчини електролiтiв є лiкарськими
препаратами. Яке максимальне значен-
ня iзотонiчного коефiцiєнту для розчи-
ну MgSO4?

A. 2
B. 4
C. 3
D. 5
E. 7

53. М’якоть голкоподiбного листа скла-
дає жива тканина з внутрiшнiми пе-
тльоподiбними виростами оболонки,
вздовж якої розташованi хлоропласти.
Який вид має паренхiма цього листа?

A. Складчаста
B. Губчаста
C. Палiсадна
D. Запаслива
E. Повiтроносна

54. Бактерiологiчний контроль несте-
рильних лiкарських засобiв передбачає
можливiсть присутностi незначної кiль-
костi груп мiкроорганiзмiв. Яких саме?

A. Сарцини
B. Кишкова паличка
C. Синьогнiйна паличка
D. Золотистий стафiлокок
E. Гемолiтичний стрептокок

55. Оберiть реагент для отримання гi-
дразиду оцтової кислоти з етилацетату:

A. H2N − NH2

B. N�3

C. H2N − CH3

D. C6H5NH2

E. C6H5NHNH2

56. Який з виразiв вiдповiдає стану хiмi-
чної рiвноваги при постiйних тиску та
температурi?

A. ∆G=0
B. ∆F=0
C. ∆H=0
D. ∆U=0
E. ∆S=0

57. При нападi калькульозного холеци-
ститу в хворого з’явився омилений кал,
стеаторея. Про порушення якого етапу
жирового обмiну свiдчать цi змiни?

A. Перетравлення та всмоктування
B. Транспорт
C. Промiжний обмiн
D. Обмiн у жировiй тканинi
E. Депонування

58. На етикетках деяких лiкарських
препаратiв iснує надпис: “Перед вжи-
ванням збовтати!”. Це попередження
обумовлено:

A. Седиментацiєю
B. Коагуляцiєю
C. Розчиннiстю дисперсних систем
D. Нерозчиннiстю дисперсних систем
E. -

59. Кiлькiсний вмiст кальцiй хлориду
визначають методом прямого компле-
ксонометричного титрування. Оберiть
iндикатор для фiксування кiнцевої то-
чки титрування:

A. Ерiохром чорний Т
B. Фенолфталеїн
C. Метиловий червоний
D. Еозин
E. Крохмаль

60. У рослини, що аналiзується, на-
явний корнеплiд; стебла ребристо-
борозенчастi, порожнистi; листя бага-
торазово перистопересiченi, черенок з
пiхвою; суцвiття - складний зонтик; плiд
- вислоплiдник з ефiрно-олiйчастими
канальцями у навколоплiднику. Такi
ознаки характернi для рослин родини:

A. Apiaceae
B. Solanaceae
C. Fabaceae
D. Brassicaceae
E. Scrophulariaceae

61. Один з соковитих плодiв, що аналi-
зується, має ефiроолiйний екзокарпiй,
губчастий мезокарпiй, та розрослий ен-
докарпiй, який складається з сокових
мiшечкiв. Який плiд аналiзували?
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A. Гесперидiй
B. Гарбузина
C. Цинародiй
D. Кiстянка
E. Ягода

62. Визначення хлоридiв натрiю та ка-
лiю в медичних препаратах здiйснюють
методом:

A. Аргентометрiя, метод Мора
B. Окисно-вiдновне титрування
C. Алкалiметрiя
D. Ацидиметрiя
E. Комплексонометрiя

63. При додаваннi розбавленого розчи-
ну хлороводневої кислоти до розчину,
що аналiзується, утворився бiлий сир-
нистий осад. Про присутнiсть яких iонiв
це свiдчить?

A. Аргентум
B. Амонiй
C. Ферум (II)
D. Барiй
E. Йод

64. Визначте, яка з наведених циклi-
чних сполук вiдноситься до карбоци-
клiчних:

A. Бензол
B. Фуран
C. Тетрагiдрофуран
D. Пiридин
E. Гексан

65. Для якого з наведених нижче цикло-
алканiв притаманнi реакцiї приєднання,
що супроводжуються розкриттям ци-
клу:

A. Циклопропан
B. Циклогексан
C. Циклопентан
D. Метилциклопентан
E. Циклодекан

66. У вишнi садової головна вiсь су-
цвiття вкорочена, квiтконiжки прибли-
зно однакової довжини, виходять нiби з
однiєї точки. Це характерно для суцвiт-
тя:

A. Зонтик
B. Щиток
C. Китиця
D. Колос
E. Кошик

67. На зрiзi кореня Helianthus annuus
виявлена вторинна пучкова будова, це

означає, що зрiз зроблено в зонi:

A. Укрiплення та проведення
B. Росту та розтягнення
C. Всмоктування
D. Клiтинного подiлу
E. Кореневого чохлику

68. При надходженнi жирiв до органi-
зму вiдбувається їх перетравлення та
всмоктування. Якi продукти гiдролiзу
жирiв всмоктуються у кишкiвнику?

A. Глiцерин, жирнi кислоти
B. Моноцукри
C. Амiнокислоти
D. Лiпопротеїди
E. Полiпептиди

69. При дослiдженнi складу сечi вия-
вили змiни концентрацiї iонiв натрiю.
Який з гормонiв забезпечує регуляцiю
реабсорбцiї iонiв натрiю у канальцях
нефрону?

A. Альдостерон
B. Вазопресин
C. Соматостатин
D. Адреналiн
E. Паратгормон

70. При виробництвi лiкарських пре-
паратiв їх вихiд можна пiдвищити при
правильному виборi температурного
режиму. Яке рiвняння встановлює за-
лежнiсть константи рiвноваги вiд тем-
ператури при постiйному тиску?

A. Iзобари хiмiчної реакцiї
B. Iзотерми хiмiчної реакцiї
C. Кiрхгоффа
D. Iзохори хiмiчної реакцiї
E. Гiбса-Гельмгольця

71. Вiдомо, що непрямий бiлiрубiн, що
утворюється пiд час розпаду гему, зне-
шкоджується в печiнцi. Яка органiчна
сполука бере участь у детоксикацiї бi-
лiрубiну в гепатоцитах?

A. УДФ-глюкуронова кислота
B. Сечовина
C. Мевалонова кислота
D. Молочна кислота
E. Глiцин

72. Для пiридину характернi реакцiї
електрофiльного (SE) та нуклеофiль-
ного (SN ) замiщення. Низька реакцiй-
на здатнiть пiридину в реакцiях SE об-
умовлена:



Крок 1 Фармацiя (україномовний варiант) 2007 рiк 8

A. Електроноакцепторними властиво-
стями атому нiтрогену
B. Ароматичним характером пiридино-
вого ядра
C. Основними властивостями
D. Гiбридизацiєю атомiв карбону
E. Розмiром циклу

73. До розчину, що мiстить анiони дру-
гої аналiтичної групи, долили розчин
аргентум нiтрату. Утворився блiдо-
жовтий осад, нерозчинний в нiтратнiй
кислотi i частково розчинний в розчинi
амонiаку. Якi анiони присутнi в розчи-
нi?

A. Бромiд-iони
B. Йодид-iони
C. Хлорид-iони
D. Сульфiд-iони
E. Арсенiт-iони

74. Встановлено, що синє-фiолетове
забарвлення пелюсток дослiдженої
рослини змiнюється до рожевого чи
блiдо-рожевого у залежностi вiд pH
клiтинного соку вакуолей, що зумов-
лено наявнiстю:

A. Антоцiанiв
B. Каротинiв
C. Ксантофiлiв
D. Фiкобiлiнiв
E. Хлорофiлiв

75. Мiкроскопiчним дослiдженням сте-
бла багаторiчної рослини виявлено по-
кривну тканину вторинного походжен-
ня, що утворилась внаслiдок дiяльностi:

A. Фелогену
B. Прокамбiю
C. Камбiю
D. Перициклу
E. Протодерми

76. Оберiть реагент, який можна вико-
ристати для отримання ��	�
�	�
 − 2 з
ацетону:

A. H2

B. CH3OH
C. CH3I
D. HCN
E. HCOH

77. В 3-х пронумерованих пробiрках

мiстяться розчини глюкози, фруктози
i крохмалю. За допомогою якого ре-
активу можна виявити фруктозу?

A. Селiванова
B. Люголя
C. Фелiнга
D. Марки
E. Толленса

78. У мазку з пiнисто-гнiйних видiлень з
пiхви 42-х рiчної жiнки, пiсля його фар-
бування за методом Романовського-
Гiмзи, виявили мiкроорганiзми з класу
джгутикових. Якi мiкроорганiзми, най-
бiльш вiрогiдно, виявив лiкар?

A. Trihomonas vaginalis
B. Leishmania donovani
C. Trypanosoma gambiense
D. Trihomonas hominis
E. Lamblia intestinalis

79. При бактерiологiчному дослiджен-
нi харкотиння дитини iз задушливим
кашлем i високою температурою на
казеїново-вугiльному середовищi ви-
росли блискучi гладенькi колонiї, що
нагадують краплинки ртутi. Пiд мi-
кроскопом виявлено короткi грам-
негативнi палички. Який мiкроорганi-
зм видiлено з харкотиння?

A. Bordetella pertussis
B. Haemophylus influenzae
C. Corynebacterium dyphtheriae
D. Klebsiella pneumoniae
E. Streptococcus pyogenes

80. Виникла пiдозра, що серед працiв-
никiв пiдприємства з виготовлення си-
роваткових препаратiв обласної станцiї
переливання кровi поширене носiйство
патогенного золотистого стафiлококу.
На яке середовище слiд висiяти матерi-
ал з носоглотки працiвникiв для вияв-
лення стафiлококового носiйства?

A. Жовточно-сольовий агар
B. Середовище Ендо
C. М’ясопептонний бульйон
D. Середовище Ресселя
E. Кров’яний агар

81. Згiдно до фармакопейних вимог лi-
карськi препарати для мiсцевого засто-
сування повиннi пiдлягатися контро-
лю на "мiкробiологiчну чистоту". Ви-
явлення яких мiкроорганiзмiв свiдчить
про непридатнiсть цiєї групи препара-
тiв у медичнiй практицi?
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A. Золотистi стафiлококи
B. Дрiжджовi гриби
C. Сапрофiтнi стафiлококи
D. Плiснявi гриби
E. -

82. У примiщеннi пiдвищений вмiст ву-
глекислого газу. Як змiниться дихання
(глибина i частота) у людини, що увi-
йшла в це примiщення?

A. Збiльшиться глибина i частота ди-
хання
B. Зменшиться глибина i частота дихан-
ня
C. Зменшиться глибина i зросте частота
дихання
D. Збiльшиться глибина i зменшиться
частота дихання
E. Дихання залишиться без змiн

83. До якого класу належить препарат
нiтроглiцерин, який застосовується при
стенокардiї?

A. Складний ефiр
B. Нiтровмiснi спирти
C. Простi ефiри
D. Нiтроалкани
E. Багатоатомнi спирти

84. З якою iз наведених сполук реакцiї
електрофiльного замiщення (SE) вiдбу-
ваються найлегше?

A. Фенол
B. Толуол
C. Хлорбензол
D. Бензальдегiд
E. Бензолсульфокислота

85. При дослiдженi лiкарського збо-
ру на поживному середовищi виросла
культура у виглядi чорного пухнастого
нальоту. У препаратах-мазках виявленi
несептованi нитки мiцелiю з кулепо-
дiбними потовщеннями на кiнцях. На-
звiть цi мiкроорганiзми:

A. Мукор
B. Пенiцил
C. Кандiда
D. Аспергiл
E. Актиномiцети

86. Вкажiть стандартний розчин йо-
дометричного визначення вiдновникiв
(пряме титрування)?

A. Розчин I2

B. Розчин KMnO4

C. Розчин Na2S2O3

D. Розчин K2Cr2O7

E. Розчин KI

87. Оберiть пару електродiв для визна-
чення FeSO4 методом потенцiометри-
чного титрування:

A. Платиновий i хлорсрiбний
B. Мiдний i скляний
C. Хiнгiдронний i цинковий
D. Водневий i скляний
E. Сурм’яний i срiбний

88. В якiсному аналiзi при певних умо-
вах специфiчним реагентом на катiо-
ни Fe3+ є K4[Fe(CN)6]. Якого кольору
утворюється осад?

A. Синiй
B. Бiлий
C. Бурий
D. Червоний
E. Чорний

89. При бактерiологiчному дослiдженнi
розчинiв, виготовлених в аптецi, на се-
редовищi Ендо виросли червонi колонiї
з металевим блиском. Якi це можуть
бути мiкроби?

A. Ешерихiї
B. Шигели
C. Стафiлококи
D. Стрептококи
E. Сальмонели

90. Найчастiше в технологiї фармацев-
тичних препаратiв пiдтримують стали-
ми температуру та тиск. Як називається
цей процес?

A. Iзобарно-iзотермiчний
B. Iзохорно-iзотермiчний
C. Iзобарний
D. Iзохорний
E. Iзотермiчний

91. В технологiї фармацевтичних пре-
паратiв iнколи потрiбно проводити
процеси при низьких температурах. В
якому з розчинiв кристалiзацiя почне-
ться першою за умови їх однакової мо-
ляльностi?

A. C6H12O6

B. NaCl
C. CaCl2
D. Al2(SO4)3

E. KBr

92. Яка сполука може бути синтезована
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iз бромбензолу та брометану за реакцi-
єю Вюрца-Фiттiга?

A. Етилбензол
B. Метилбензол
C. Брометилбензол
D. о-Брометилбензол
E. П-Дiетилбензол

93. Який стандартний розчин (титрант)
використовують у методi Фольгарда за
способом прямого титрування?

A. Амонiй роданiд
B. Натрiй хлорид
C. Аргентум нiтрат
D. Калiй хромат
E. Калiй дихромат

94. Вивчаючи стебло, вкрите перидер-
мою, дослiдник переконався, що газоо-
бмiн здiйснюється через:

A. Сочевички
B. Продихи
C. Пори
D. Пропускнi клiтини
E. Гiдатоди

95. Для розпiзнавання фенолу i салiци-
лової кислоти використовуємо розчин:

A. Натрiй гiдрокарбонату
B. Ферум хлориду (III)
C. Натрiй гiдроксиду
D. Натрiй хлориду
E. Брому

96. До розчинiв даних солей додали ки-
слоту. В якому випадку спостерiгається
видiлення газу?

A. Na2CO3

B. K2SO4

C. CuSO4

D. Na2SiO3

E. Ca3(PO4)2

97. Кiлькiсний вмiст феруму (II) можна
визначити безiндикаторним методом:

A. Перманганатометрiї
B. Комплексонометрiї
C. Аргентометрiї
D. Йодометрiї
E. Нiтритометрiї

98. Однiєю з причин виникнення опти-
чної активностi є наявнiсть у структурi
молекули органiчної сполуки:

A. Асиметричного атому вуглецю
B. Подвiйного зв’язку
C. Потрiйного зв’язку
D. Функцiональної групи
E. Площини асиметрiї

99. Сечовина є похiдним карбонатної
кислоти. Серед наведених назв оберiть
ту, яка вiдповiдає сечовинi:

A. Дiамiд карбонатної кислоти
B. Моноамiд карбонатної кислоти
C. Етиловий ефiр карбамiнової кислоти
D. Дiетиловий ефiр карбонатної кисло-
ти
E. Дiметиловий ефiр карбонатної ки-
слоти

100. При очистцi глiцерину, який вхо-
дить до складу багатьох лiкарських
форм, використовують активоване ву-
гiлля. Яке явище лежить в основi цього
процесу?

A. Адсорбцiя
B. Когезiя
C. Адгезiя
D. Змочування
E. Капiлярна конденсацiя

101. Яка форма гiпоксiї розвивається
пiд час шоку та колапсу?

A. Циркуляторна
B. Дихальна
C. Гiпоксична
D. Гемiчна
E. Тканинна

102. Для внутрiшньовенних iн’єкцiй ви-
користовують водний розчин CaCl2 з
масовою часткою 10%. Яке максималь-
не значення iзотонiчного коефiцiєнта
CaCl2 у водному розчинi?

A. 3
B. 4
C. 2
D. 5
E. 1

103. У фiзико-хiмiчнiй лабораторiї бу-
ли приготованi воднi розчини сечови-
ни, глюкози, натрiй сульфату, алюмiнiй
сульфату i натрiй бензоату однакової
молярної концентрацiї. Який з перелi-
чених розчинiв має найбiльший осмо-
тичний тиск при 2980K?
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A. Алюмiнiй сульфату
B. Сечовини
C. Глюкози
D. Натрiй бензоату
E. Натрiй сульфату

104. При встановленнi типу плода
Hypericum perforatum вiдзначено:
плiд цiльнокарпний, сухий, розкрива-
ється стулками i мiстить велику кiль-
кiсть насiння. Отже, плодом Hypericum
perforatum є:

A. Коробочка
B. Багатолистiвка
C. Листiвка
D. Ценобiй
E. Багатогорiшок

105. На фармацевтичне пiдприємство
надiйшла партiя сировини рослинно-
го походження для виготовлення фi-
топрепаратiв. Який мiкробiологiчний
тест слiд використати для оцiнки якостi
цiєї сировини?

A. Загальна кiлькiсть мiкроорганiзмiв в
1 г сировини
B. Колi-титр
C. Колi-iндекс
D. Антимiкробна активнiсть
E. Пiрогени

106. Першими лейкоцитами, що з’явля-
ються у вогнищi запалення, є:

A. Нейтрофiли
B. Моноцити
C. Еозинофiли
D. Лiмфоцити
E. Базофiли

107. Який лiкарський препарат утвори-
ться при взаємодiї салiцилової кислоти
з оцтовим ангiдридом?

A. Аспiрин
B. Салiциламiд
C. Фенiлсалiцилат
D. Бензилсалiцилат
E. Натрiй салiцилат

108. Перманганатометрично визнача-
ють H2O2 у сильно кислому середови-
щi. За допомогою якої кислоти можна
створювати середовище при перманга-
натометричному визначеннi?

A. H2SO4

B. HCl
C. HNO3

D. CH3COOH
E. H3PO4

109. Кулонометрiя базується на вимi-
рюваннi кiлькостi електрики, що ви-
трачається на електродну реакцiю.
Вкажiть, який закон лежить в основi
кулонометричного визначення речо-
вин:

A. Фарадея
B. Архiмеда
C. Ньютона
D. Стокса
E. Бугера-Ламберта-Бера

110. Для визначення масової частки
кальцiю в лiкарському препаратi засто-
сували гравiметричний метод осаджен-
ня. В якостi осаджувача використали
розчин амонiй оксалату. Гравiметри-
чною формою в даному випадку є:

A. Кальцiй оксид
B. Кальцiй оксалат безводний
C. Кальцiй оксалат моноводний
D. Кальцiй карбонат
E. Кальцiй гiдроксид

111. Збiльшене утворення якого гормо-
ну спостерiгається у хворого з феохро-
моцитомою?

A. Адреналiн
B. Глюкагон
C. Iнсулiн
D. Тироксин
E. Соматотропiн

112. Який iз наведених металiв витiсняє
iз хлоридної кислоти гiдроген?

A. Алюмiнiй
B. Купрум
C. Меркурiй
D. Золото
E. Платина

113. Деякi продукти декарбоксилюван-
ня амiнокислот являються бiологiчно
активними речовинами. Який медiатор
гальмування ЦНС утворюється шля-
хом декарбоксилювання глутамiнової
кислоти?

A. ГАМК
B. Путресцин
C. Гiстамiн
D. Кадаверин
E. Аспарагiн

114. Оберiть вихiдну сполуку для синте-
зу фталевої кислоти в одну стадiю:
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A. �−����	�
B. �
�����	�
 ����	�

C. 1, 2 − ����	�����	�
D. 2 − ��	�����	��
 ����	�

E. �−����	�

115. Хворий з хронiчним калькульо-
зним холециститом, скаржиться на рiз-
кий бiль в правому пiдребер’ї, свер-
бiж i жовтяничнiсть шкiрних покривiв,
множиннi дрiбноточковi крововиливи,
омилений i знебарвлений кал (стеато-
рея). Який тип жовтяницi спостерiгає-
ться в хворого?

A. Механiчна
B. Гемолiтична
C. Паренхiматозна
D. Надпечiнкова
E. Печiнкова

116. Наявнiсть патогенних мiкроорганi-
змiв у повiтрi можна передбачити за
присутнiстю санiтарно-показових ба-
ктерiй. Оберiть серед перерахованих
бактерiй, тi якi є показниками безпосе-
редньої епiдемiологiчної небезпеки:

A. Гемолiтичнi стрептококи
B. Сарцини
C. Плiснявi гриби
D. Дрiжджевi гриби
E. Мiкрококи

117. Хворому iз зниженим iмунiтетом та
частими простудними захворюваннями
рекомендують вживати аскорутин як
бiльш ефективний засiб в порiвняннi з
аскорбiновою кислотою. Яка речовина
в цьому препаратi пiдсилює дiю вiтамi-
ну C?

A. Вiтамiн P
B. Вiтамiн A
C. Глюкоза
D. Лактоза
E. Вiтамiн D

118. Пiсля вiрусного гепатиту для запо-
бiгання жирового переродження печiн-
ки, хворому слiд призначити лiпотропнi
фактори. Вкажiть один з них:

A. Холiн
B. Триптофан
C. Аллопурiнол
D. Контрiкал
E. Вiкасол

119. Для виявлення CO2 у повiтрi мо-
жна використати:

A. Водний розчин Ca(OH)2

B. Водний розчин NaOH
C. CaO
D. Fe(OH)2

E. Кристалiчний NaOH

120. У кровi хворого при обстеженнi
виявлено пiдвищений вмiст ферментiв:
креатинкiнази (MB-iзоформа), ���� i
�� 1, 2. Яку патологiю слiд насампе-
ред припустити у цьому випадку?

A. Iнфаркт мiокарда
B. М’язова дистрофiя
C. Цироз печiнки
D. Ураження центральної нервової
системи
E. Панкреатит

121. Деякi лiкарськi препарати є ко-
лоїдними розчинами. До колоїдно-
дисперсних розчинiв вiдносяться систе-
ми, розмiр частинок яких знаходиться у
межах:

A. 10−9 - 10−7 м
B. 10−7 - 10−4 м
C. 10−4 м
D. 10−9 м
E. 10−9 - 10−4 м

122. Для приготування 50 г 10% гiпер-
тонiчного розчину натрiй хлориду не-
обхiдно:

A. 5 г NaCl
B. 0,5 г NaCl
C. 1 г NaCl
D. 25 г NaCl
E. 50 г NaCl

123. У 0,1 М розчинi якої речовини кон-
центрацiя iонiв є найменшою?

A. CH3COOH
B. HCl
C. CaCl2
D. H2SO4

E. NaNO3

124. Для приготування 1 л 0,1 М розчи-
ну сульфатної кислоти (M(H2SO4) = 98
г/моль) необхiдно взяти:

A. 9,8 г H2SO4

B. 980 г NaCl
C. 0,098 г NaCl
D. 49 г NaCl
E. 98 г NaCl

125. У яких судинах лiнiйна швидкiсть
руху кровi є найменшою?
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A. Капiляри
B. Аорта
C. Артерiоли
D. Вени
E. Крупнi артерiї

126. Осмотичний тиск є важливою ха-
рактеристикою бiологiчних рiдин. Вка-
жiть, в якому з наведених розчинiв
осмотичний тиск з часом буде змiню-
ватися?

A. Золь аргентум хлориду
B. Глюкози
C. Кальцiй сульфату
D. Натрiй хлориду
E. Магнiй сульфату

127. Якiй солi вiдповiдає вираз для кон-
станти гiдролiзу K! = Kw

Ka
?

A. NaCN
B. Na2SO4

C. (NH4)2SO4

D. (NH4)3PO4

E. CH3COONH4

128. Оберiть реагенти для виявлен-
ня сульфат-iонiв у розчинi, що мi-
стить карбонат-, сульфат-, тiосульфат-,
фосфат-анiони:

A. Ba(NO3)2, HCl
B. Ba(NO3)2, NaOH
C. BaCl2, H2O
D. CaCl2, NH4OH
E. AgNO3, HNO3

129. Деякi бiлки в органiзмi людини
проявляють буфернi властивостi. За
рахунок вмiсту якої амiнокислоти про-
являє свої буфернi властивостi у кровi
гемоглобiн?

A. Гiстидин
B. Аланiн
C. Iзолейцин
D. Валiн
E. Треонiн

130. Тиреоїднi гормони належать до по-
хiдних амiнокислот. Яка з амiнокислот
лежить в основi структури цих гормо-
нiв?

A. Тирозин
B. Пролiн
C. Триптофан
D. Серин
E. Глутамiн

131. Бiохiмiчний сенс трансамiнування
полягає у тому, що амiногрупи вiд рi-

зних амiнокислот збираються у виглядi
однiєї з амiнокислот. Яка це амiноки-
слота?

A. Глутамiнова
B. Аспарагiнова
C. Валiн
D. Лейцин
E. Аргiнiн

132. Макроскопiчна водорость буро-
го кольору зi стовбурком, ризоїдами i
листоподiбною частиною, багатою на
альгiнати i йод, вiднесена до роду:

A. Laminaria
B. Chlorella
C. Chlamydomonas
D. Spirogira
E. Ulothrix

133. Яка патологiя тканинного росту
гiстоморфологiчно характеризується
клiтинним та тканинним атипiзмом?

A. Злоякiсна пухлина
B. Дистрофiя
C. Дегенерацiя
D. Доброякiсна пухлина
E. Регенерацiя

134. Температурний коефiцiєнт швид-
костi реакцiї дорiвнює 2. У скiльки ра-
зiв змiниться швидкiсть цiєї реакцiї при
змiнi температури на 400C?

A. У 16 разiв
B. У 8 разiв
C. У 4 рази
D. У 32 рази
E. У 24 рази

135. При проведеннi реакцiї нiтрування
анiлiну його попередньо ацилюють з
метою захисту амiногрупи вiд процесiв
окиснення. Який з нижчеперерахова-
них реагентiв при цьому використову-
ють?

A. (CH3CO)2O
B. CH3CHO
C. C2H5Cl
D. HNO2

E. CHCl3 + NaOH

136. При транспортi деяких речовин
вiдбувається використання метаболi-
чної енергiї (енергiї АТФ). Цим про-
цесом є:
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A. Активний транспорт
B. Проста дифузiя
C. Фiльтрацiя
D. Осмос
E. Полегшена дифузiя

137. Яке рiвняння може бути використа-
не для розрахунку поверхневого натягу
водного розчину пропiонової кислоти?

A. Шишковського
B. Фрейндлiха
C. Гiбса
D. Гельмгольця-Смолуховського
E. Релея

138. Яку з цих сполук можна вiднести до
представникiв кетоз?

A. Фруктоза
B. Маноза
C. Йодоза
D. Галактоза
E. Талоза

139. Пiд час профiлактичного об-
стеження жiнки знайшли збiльшення
розмiрiв щитоподiбної залози, екзо-
фтальм, пiдвищення температури тi-
ла, збiльшення частоти серцевих ско-
рочень до 110 на хвилину. Вмiст якого
гормону в кровi доцiльно перевiрити?

A. Тироксин
B. Норадреналiн
C. Адреналiн
D. Iнсулiн
E. Кортизол

140. На плантацiї лiкарських рослин по-
ширилося захворювання, при якому на
листi утворюються жовтi плями i дiлян-
ки некрозу. Сiк хворих рослин зберiгає
iнфекцiйнiсть при проходженнi через
бактерiальний фiльтр, але при його по-
сiвi на поживнi середовища рiст збудни-
ка не виявляється. До якої групи фiто-
патогенних мiкроорганiзмiв найбiльш
вiрогiдно належить збудник цього за-
хворювання?

A. Вiруси
B. Грибки
C. Актиномiцети
D. Бактерiї
E. Мiкоплазми

141. При мiкроскопiї листа на зубчиках
виявленi водянi продихи, якi є пристосу-
ванням для видiлення крапельно-рiдкої
вологи, тобто для здiйснення процесу:

A. Гутацiї
B. Газообмiну
C. Внутрiшньої секрецiї
D. Транспiрацiї
E. Фотосинтезу

142. Який осмотичний тиск мають роз-
чини лiкiв, що застосовують в медицинi
як iзотонiчнi до кровi?

A. 740 - 780 кПа
B. 420 - 448 кПа
C. 900 - 960 кПа
D. 600 - 670 кПа
E. 690 - 720 кПа

143. У хворого виявлено нейтрофiль-
ний лейкоцитоз iз зсувом лейкоцитар-
ної формули влiво. Це характерно для:

A. Гострого запального процесу
B. Хронiчного запального процесу
C. Аутоiмунного процесу
D. Алергiї
E. Ревматизму

144. У перезрiлих соковитих плодах вiд-
булося руйнування мiжклiтинної речо-
вини i роз’єднання клiтин внаслiдок:

A. Мацерацiї
B. Лiгнiфiкацiї
C. Мiнералiзацiї
D. Ослизнення
E. Гумозу

145. В результатi обробки рослинно-
го мiкропрепарату розчином �
�
� III
оболонки клiтин забарвилися у роже-
вий колiр, що свiдчить про наявнiсть в
них:

A. Суберину
B. Целюлози
C. Лiгнiну
D. Пектину
E. Гемiцелюлози

146. При дихроматометричному визна-
ченнi вмiсту FeSO4 у розчинi з потен-
цiометричною фiксацiєю точки еквi-
валентностi, як iндикаторний електрод
використовують:

A. Платиновий
B. Скляний
C. Хiнгiдронний
D. Срiбний
E. Хлорсрiбний

147. Вмiст калiй дихромату в розчинi ви-
значали йодометричним методом. Вка-
жiть титрант методу йодометрiї при ви-
значеннi окисникiв:
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A. Натрiй тiосульфат
B. Натрiй гiдроксид
C. Калiй йодид
D. Калiй перманганат
E. Калiй бромат

148. Iони важких металiв дуже токси-
чнi. Вони блокують SH-групи, що вхо-
дять до активного центру ферментiв.
До якого типу належить механiзм їх iн-
гiбування?

A. Неконкурентне
B. Алостеричне
C. Конкурентне
D. Безконкурентне
E. Субстратне

149. В анаеробних умовах в глiколiзi
синтез АТФ вiдбувається шляхом суб-
стратного фосфорилювання, в процесi
якого використовується енергiя iнших
макроергiчних сполук. Вкажiть одну
таку сполуку:

A. Фосфоенолпiруват
B. Глюкозо-6-фосфат
C. Лактат
D. Пiруват
E. Глюкоза

150. Однiєю з загальних ознак пред-
ставникiв пiдродини Prunoidea родини
Rosaceae є те, що у них плiд:

A. Кiстянка
B. Багатокiстянка
C. Ягода
D. Яблуко
E. Гарбузина

151. До iнфекцiйного вiддiлення го-
спiталiзовано хворого з попереднiм
дiагнозом "гострий гастроентерит".
При посiвi випорожнень на вiсмут-
сульфiтний агар виросли чорнi колонiї
з металевим блиском. Який збудник ви-
сiяний найбiльш вiрогiдно?

A. Сальмонели
B. Ешерихiї
C. Шигели
D. Iєрсинiї
E. Бруцели

152. Вкажiть, яка з речовин може бути
тiльки вiдновником в окисно-вiдновних
реакцiях:

A. Na2S
B. Na2SO3

C. Na2SO4

D. Na2S2O7

E. Na2S2O3

153. Калiй перманганат KMnO4 вико-
ристовують у медичнiй практицi як ба-
ктерицидний засiб. Вкажiть, якi хiмiчнi
властивостi KMnO4 обумовлюють йо-
го бактерициднiсть?

A. Окиснi
B. Кислотнi
C. Основнi
D. Вiдновнi
E. Здатнiсть розкладатися при нагрiван-
нi

154. Розчин з масовою часткою NaCl
0,95%входить до складу фiзiологiчного
розчину та використовується при зна-
чнiй втратi кровi. Вкажiть реакцiю се-
редовища даного розчину:

A. Нейтральна (pH = 7,0)
B. Кисла (pH < 7,0)
C. Лужна (pH > 7,0)
D. Дуже кисла (pH = 1,0)
E. Дуже лужна (pH = 12,0)

155. Серед наведених кислот вкажiть
дисульфатну:

A. H2S2O7

B. H2S2O5

C. H2S2O8

D. H2S
E. H2S4O6

156. Яка з наведених сполук має ацидо-
фобнi властивостi?

A. Пiрол
B. Пiразол
C. Пiридин
D. Пiримiдин
E. Iмiдазол

157. У хворого дiагностовано рак пра-
вої легенi та призначене оперативне
лiкування. Пiсля операцiї правобiчної
пульмонектомiї у хворого з’явилася ви-
ражена задишка. Яка форма дихальної
недостатностi розвинулася у хворого?

A. Легенева рестриктивна
B. Центральна
C. Периферична
D. Легенева обструктивна
E. Торако-дiафрагмальна

158. Eфiроолiйнi залозки, що складаю-
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ться з 8-ми секреторних клiтин, розта-
шованих в два ряди i чотири яруси, ви-
явленi у бiльшостi рослин родини:

A. Asteraceae
B. Apiaceae
C. Lamiaceae
D. Rosaceae
E. Scrophulariaceae

159. Антибiотики класифiкують за
джерелами отримання. Вкажiть анти-
бiотик бактерiального походження:

A. Грамiцидин
B. Пенiцилiн
C. Тетрациклiн
D. Лiзоцим
E. Гентамiцин

160. Якi речовини можна одержати при
лужному гiдролiзi трипальмiтину?

A. Натрiй пальмiтат i глiцерин
B. Глiцерин i пальмiтинова кислота
C. Пальмiтинова кислота i натрiй гiдро-
ксид
D. Глiцерин i натрiй стеарат
E. Натрiй пальмiтат i вода

161. Пiд час хвилювання в людини
зменшується слиновидiлення й виникає
вiдчуття пересихання в ротi. Який медi-
атор при цьому видiляється з нервових
закiнчень, що iнервують слиннi залози?

A. Норадреналiн
B. Ацетилхолiн
C. Серотонiн
D. Гiстамiн
E. ГАМК

162. При рентгенологiчному обстежен-
нi пацiєнта була вiдмiчена затримка пе-
реходу рентгеноконтрастної речовини
з шлунка до дванадцятипалої кишки.
Порушення якої функцiїi травного ка-
налу є причиною цього?

A. Евакуаторна функцiя шлунка
B. Секреторна функцiя
C. Мембранне травлення
D. Всмоктування води
E. Перетравлення бiлкiв

163. При сульфуваннi нафталiну кон-
центрованою сульфатною кислотою
при температурi, вищiй за 1600C утво-
риться:

A. 2 − �
"�
����
�#"	����	�

B. 1 − �
"�
����
�#"	����	�

C. 3 − �
"�
����
�#"	����	�

D. 4 − �
"�
����
�#"	����	�

E. 5 − �
"�
����
�#"	����	�


164. Другий закон Коновалова застосо-
вується до нероздiльно киплячих роз-
чинiв, що мають екстремальнi точки на
дiаграмах стану i якi називаються:

A. Азеотропнi сумiшi
B. Iдеальнi розчини
C. Необмежено розчиннi рiдини
D. Обмежено розчиннi рiдини
E. Взаємно нерозчиннi рiдини

165. Хворий скаржиться на бiль в епiга-
стрiї оперiзуючого характеру. При об-
стеженнi виявлено пiдвищений вмiст дi-
астази в сечi, а також неперетравлений
жир у калi. Для якої патологiї найбiльш
характернi вказанi явища?

A. Гострий панкреатит
B. Гастрит
C. Iнфекцiйний гепатит
D. Гострий апендицит
E. Ентероколiт

166. Пацiєнту призначено препарат L-
карнiтину. Трансмембранне перенесен-
ня якої з перелiчених речовин забезпе-
чує цей препарат?

A. Вищi жирнi кислоти
B. Амiнокислоти
C. Пуриновi нуклеотиди
D. Пiримiдиновi нуклеотиди
E. Глюкоза

167. Координацiйне число феруму в ка-
лiй гексацiанофератi (II) K4[Fe(CN)6]
дорiвнює:

A. 6
B. 2
C. 4
D. 3
E. 8

168. У хворого 50-ти рокiв в результатi
тривалого нерацiонального харчуван-
ня розвинувся гiповiтамiноз C (цинга).
Зниження активностi якого ферменту
лежить в основi ураження сполучної
тканини при цiй патологiї?

A. Пролiнгiдроксилаза
B. Аланiнамiнотрансфераза
C. Пiруваткарбоксилаза
D. Триптофангiдроксилаза
E. Глутамiназа
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169. При зменшеннi у харчовому рацi-
онi вiтамiну B6 спостерiгаються пору-
шення в обмiнi бiлкiв. Зниження актив-
ностi яких бiохiмiчних процесiв буде
спостерiгатися в органiзмi хворого?

A. Трансамiнування
B. Окиснення-вiдновлення
C. Фосфорилування
D. Метилювання
E. Гiдролiз

170. При обстеженнi у хворої виявленi
ознаки мiокардiальної серцевої недо-
статностi. Вкажiть можливу причину
серцевої недостатностi мiокардiально-
го типу:

A. Iнфекцiйний мiокардит
B. Коарктацiя аорти
C. Емфiзема легень
D. Мiтральний стеноз
E. Гiпертонiчна хвороба

171. Врезультатi реакцiї надлишку мер-
курiю з розведеною нiтратною кисло-
тою видiляється газ:

A. NO
B. NH3

C. N2

D. N2O
E. -

172. Хлорне вапно використовують у
медичнiй практицi як дезинфiкуючий
засiб. Його формула:

A. CaCl(OCl)
B. CaCl2
C. Ca(ClO3)2

D. Ca(ClO4)2

E. -

173. Дегiдрогенази - це ферменти, якi
вiдщеплюють атоми гiдрогену вiд суб-
страту. До якого класу ферментiв вiд-
носиться лактатдегiдрогеназа?

A. Оксидо-редуктази
B. Трансферази
C. Гiдролази
D. Iзомерази
E. Лiпази

174. У медицинi для лiкування шкiрних
хвороб застосовують пасти. До якого
класу дисперсних систем належать па-
сти?

A. Суспензiї
B. Емульсiї
C. Порошки
D. Пiни
E. Аерозолi

175. Хворий впродовж 10-ти рокiв стра-
ждає на цукровий дiабет. У важкому
станi доставлений до лiкарнi. На дру-
гий день перебування у стацiонарi його
стан рiзко погiршився: розвинулася ко-
ма, з’явилося шумне глибоке дихання,
при якому глибокi вдихи змiнювалися
посиленими видихами за участю експi-
раторних м’язiв. Яка форма порушення
дихання спостерiгається у хворого?

A. Дихання Куссмауля
B. Стенотичне дихання
C. Тахiпное
D. Дихання Чейн-Стокса
E. Дихання Бiота

176. Пiд час пологiв був використаний
препарат, що активував скорочення
гладеньких м’язiв матки. Який гормон
входить до складу цього препарату?

A. Окситоцин
B. Гастрин
C. Секретин
D. Ангiотензин
E. Брадикiнiн

177. Хворi на туберкульоз приймають
лiкарський препарат, який є антивiтамi-
ном нiкотинової кислоти. Вкажiть цю
речовину:

A. Iзониiазид
B. Сульфанiламiд
C. Акрихiн
D. Iзорибофлавiн
E. Окситiамiн

178. Чому дорiвнює максимальна ва-
лентнiсть нiтрогену з урахуванням
донорно-акцепторного механiзму утво-
рення ковалентного зв’язку?

A. 4
B. 1
C. 2
D. 3
E. 5

179. При нiтритометричному визначен-
нi первинних ароматичних амiнiв у ки-
слому середовищi продуктом реакцiї є:
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A. Сiль дiазонiю
B. Нiтрозамiн
C. Нiтрозоариленамiн
D. Нiтрозоантипiрин
E. Азид

180. Лiкарська рослина, що визначає-
ться, має маточку, утворену великою
кiлькiстю плодолисткiв, плiд коробо-
чку, яка розкривається маленькими
отворами. Це:

A. Papaver somniferum
B. Chelidonium majus
C. Zea mays
D. Mentha piperita
E. Sanquisorba officinalis

181. Лист дослiджуваної рослини має
плiвчастий розтруб, що охоплює осно-
ву мiжвузля. Наявнiсть таких видозмi-
нених прилисникiв є дiагностичною
ознакою родини:

A. Гречишнi
B. Злаковi
C. Розовi
D. Бобовi
E. Пасленовi

182. Аптечна фiрма отримала замов-
лення на поставку до лабораторiї дiа-
гностичних препаратiв, що використо-
вуються для вивчення антигенних вла-
стивостей збудника. Назвiть цi препа-
рати:

A. Дiагностичнi сироватки
B. Алергени
C. Дiагностикуми
D. Iмуноглобулiни
E. Бактерiофаги

183. Потрапляння поживних речовин
до бактерiальної клiтини здiйснює-
ться за допомогою рiзних механiзмiв.
Одним з них є полегшена дифузiя, ко-
тра здiйснюється особливими мембра-
ними бiлками-переносниками. Як вони
звуться?

A. Пермеази
B. Лiази
C. Оксидоредуктази
D. Iзомерази
E. Лiгази

184. Хворому призначили протипу-
хлинний антибiотик, що пригнiчує син-
тез нуклеїнових кислот у клiтинах.
Який з перелiчених антибiотикiв має
такий механiзм дiї?

A. Актиномiцин
B. Тетрациклiн
C. Нiстатин
D. Лiнкомiцин
E. Еритромiцин

185. Природнi жири мають рiдку або
тверду консистенцiю. Зазначте голов-
ну причину iснування жирiв в тому чи
iншому станi:

A. Спiввiдношення насичених та нена-
сичених кислот
B. Наявнiсть гiдрогенних зв’язкiв
C. Розмiри молекул
D. Сольватацiя молекул
E. Метод отримання

186. Яка термодiнамiчна величина є
критерiєм спрямовування самочинного
процесу при постiйних об’ємi та темпе-
ратурi?

A. Енергiя Гельмгольця
B. Ентропiя
C. Енергiя Гiбса
D. Хiмiчний потенцiал
E. Ентальпiя

187. У дослiдi подразнюють гiлочку
блукаючого нерва, що iнервує серце.
Якi змiни в роботi серця, перш за все,
будуть виникати?

A. Зменшення частоти серцевих скоро-
чень
B. Зменшення сили серцевих скорочень
C. Збiльшення частоти серцевих скоро-
чень
D. Збiльшення сили серцевих скорочень
E. Збiльшення артерiального тиску

188. Пiсля введення гормону в органi-
зм людини в нирках збiльшилася ре-
абсорбцiя води, збiльшився тонус су-
дин, збiльшився системний артерiаль-
ний тиск. Який гормон було введено?

A. Вазопресин
B. Адреналiн
C. Тироксин
D. Альдостерон
E. Норадреналiн

189. Людинi для вiдновлення об’єму
циркулюючої кровi перелили кровоза-
мiнник - iзотонiчний розчин NaCl. Яка
концентрацiя цього розчину?
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A. 0,9%
B. 0,3%
C. 0,5%
D. 1%
E. 3%

190. Хворому 3 роки тому був постав-
лений дiагноз хронiчний гломерулоне-
фрит. Протягом останнiх 6-ти мiсяцiв
з’явилися набряки. Що лежить в основi
їх розвитку?

A. Протеїнурiя
B. Гiперальдостеронiзм
C. Введення нестероїдних протизапаль-
них препаратiв
D. Лiкування глюкокортикоїдами
E. Гiперпродукцiя вазопресину

191. Кiлькiсне визначення йоду здiй-
снюють методом:

A. Окисно-вiдновного титрування
B. Кислотно-основного титрування
C. Комплексонометрiї
D. Спектрофотометрiї
E. Осадового титрування

192. До складу жовчi входять жовчнi
кислоти. Виберiть одну з них:

A. Холева
B. Глютамiнова
C. Молочна
D. Арахiдонова
E. Пiровиноградна

193. Процесс, при якому вiдбувається
хiмiчна взаємодiя мiж адсорбатом i ад-
сорбентом, називається:

A. Хемосорбцiя
B. Сольватацiя
C. Абсорбцiя
D. Десорбцiя
E. Седиментацiя

194. Багато елементiв утворюють ало-
тропнi модифiкацiї. Вкажiть алотропну
модифiкацiю оксигену:

A. Озон
B. Фосген
C. Кварц
D. Корунд
E. Алмаз

195. Гiдрогеннi сполуки якого з наведе-
них елементiв можуть утворювати гi-
дрогеннi зв’язки?

A. F
B. C
C. Si
D. P
E. I

196. Для якої з наведених сполук мо-
жлива оптична iзомерiя?

A. Йодфторхлорметан (CHJFCl)
B. Метан (CH4)
C. Хлороформ (CHCl3)
D. Дихлорметан (CH2Cl2)
E. Тетрахлорметан (CCl4)

197. Для збiльшення стiйкостi концен-
трованих емульсiй до них додаютьПАР
та ВМС, котрi є:

A. Емульгаторами
B. Активаторами
C. Каталiзаторами
D. Розчинниками
E. Поглиначами

198. Пiдшлункова залоза видiляє фер-
мент, який здатний руйнувати α-1,4- глi-
козиднi зв’язки в молекулi глiкогену.
Вкажiть цей фермент:

A. α-амiлаза
B. Фосфатаза
C. Ентерокiназа
D. Хiмотрипсин
E. Лiзоцим

199. Дослiджуваний розчин лiкарсько-
го препарату мiстить катiони магнiю
(II), алюмiнiю (III). За допомогою яко-
го реагенту можна роздiлити вказанi
катiони при аналiзi цього препарату?

A. Розчин лугу
B. Пероксид гiдрогену в кислому сере-
довищi
C. Розчин аргентум нiтрату
D. Пероксид гiдрогену в амiачному
середовищi
E. Розчин хлоридної кислоти

200. Який метод забезпечує надiйну
стерилiзацiю бiологiчних рiдин (сиро-
ваток, розчинiв ферментiв, вiтамiнiв
тощо), якi не витримують високих тем-
ператур?

A. Тиндалiзацiя
B. Сухий жар
C. Текуча пара
D. Волога пара пiд тиском
E. Обпалювання в полум’ї (фламбуван-
ня)


